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EXEMPLES D’ORDRES CONDITIONNELS
1. Ordre conditionnel contre ordre conditionnel

1A415.00 Achat10,01 2B515.00 Achat10,013C74 100 10,01TJ
5  



ÉTAPE 1 :
INVITATION

•	 Les ordres 1 et 2 sont admissibles à une invitation à confirmer l’ordre et à effectuer l’achat.

•	 L’ordre 3 est admissible à une invitation à confirmer l’ordre et à effectuer la vente.

ÉTAPE 2 : 
CONFIRMATION DE L’ORDRE

•	 L’ordre 1 entraîne une réponse de confirmation pour le volume acheteur total; choix de l’option d’interaction de la partie 
résiduelle par balayage des ordres cachés.

•	 L’ordre 2 entraîne une réponse de confirmation pour le volume acheteur total; annulation du volume résiduel.

•	 L’ordre 3 entraîne une réponse de confirmation pour le volume vendeur total; annulation du volume résiduel.

ÉTAPE 3 : 
ATTRIBUTION PROPORTIONNELLE ET OPÉRATIONS RÉSULTANTES AU COURS MÉDIAN DE 10,01
Calcul de l’attribution proportionnelle (soit [ordres individuels / volume acheteur total] x volume vendeur total)

Volume acheteur total = 90 000
Volume vendeur total = 75 000

ORDRE COURTIER
OPÉRATIONS RÉSULTANTES
(LES EXÉCUTIONS PARTIELLES SONT ARRONDIES AU LOT RÉGULIER LE PLUS PRÈS, 
CONFORMÉMENT AUX RÈGLES DE LA TSX)

1 A

Exécution partielle à raison de 33 300 actions dans le registre des ordres conditionnels
(soit [40 000 actions / 90 000] x 75 000) 
Exécution de la partie résiduelle de l’ordre à raison de 6 700 actions dans le registre des 
ordres cachés

2 B Exécution partielle à raison de 41 700 actions
(soit [50 000 actions / 90 000] x 75 000)

3 C Exécution en totalité à raison de 75 000 actions

4 D Exécution partielle à raison de 6 700 actions

Pour l’ordre 1, l’option d’interaction avec le registre des ordres cachés est choisie. Le registre des ordres cachés est balayé pour la 
partie résiduelle de l’ordre.
Pour l’ordre 2, les volumes résiduels non négociés sont annulés étant donné que l’option d’interaction avec le registre des ordres 
cachés n’a pas été choisie.

3. Ordre caché pour lequel on choisit l’option d’interaction avec les ordres conditionnels.

Registre des ordres cachés 
Médiane du NBBO = 10,01
ORDRE COURTIER VOLUME CÔTÉ PRIX OPTION D’INTERACTION

1 (inscrit) A 10 000 Achat 10,01 Vrai

4 (inscrit) D 5 000 Achat 10,01 Faux

L’ordre 1 est un ordre caché passif à la médiane pour lequel on a choisi l’option d’interaction avec le registre des ordres conditionnels.

Registre des ordres conditionnels
Médiane du NBBO = 10,01
ORDRE COURTIER VOLUME CÔTÉ PRIX

2 B 15 000 Vente 10,01
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ÉTAPE 1 :
INVITATION
L’ordre 1 répond au critère de taille globale minimale et transmet une invitation pour l’ordre 2.

ÉTAPE 2 : 
ARRIVÉE D’UN NOUVEL ORDRE CACHÉ (INVITATION EN COURS)

https://app.tmx.com/tsxdrk/fr/

